

Sehr geehrte Frau Apotheker! Sehr geehrter Herr Apotheker!

Im Rahmen der Adler Pharma Akademie laden wir Sie und Ihre interessierten Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter herzlichst ein!

Spontantipps von Kopf bis Fuß

Türöffner zur Welt der Schüßler Salze

Sie werden in der Apotheke nach Schüßler Salzen gefragt, aber es fällt Ihnen nicht ein, welches Salz wofür ist? Sie würden Schüßler Salze gerne empfehlen, aber Sie kennen die Zusammenhänge nicht? Diese umfangreichen Kombinationen sind oft nicht nachvollziehbar und wieso geht's nicht einfacher?

Wir wollen Ihnen zeigen, wie Sie mit einigen biochemischen Zusammenhängen und wenigen Schüßler Salzen zu wirksamen Empfehlungen kommen. Dieses Seminar wird dadurch Türöffner zu den tollen Möglichkeiten der Schüßler Salze. Die Gliederung der Reise durch den Körper von Kopf bis Fuß hilft dabei, dieser erprobten Heilweise näher zu kommen und mehr Sicherheit bei den Empfehlungen zu bekommen.

Folgende Themen werden an diesem Nachmittag erarbeitet:

- Basics eine Einführung kurz und bündig
- Der Weg durch den Körper anhand typischer Beschwerden
- Erklärungen zu den einzelnen Spontantipps
- Topics als wertvolle Zusatzempfehlung

Dieses sehr Praxis bezogene Seminar wird Ihnen eine Empfehlung der Schüßler Salze in der Apotheke erleichtern. Zu dieser Veranstaltung laden wir **Sie und Ihre Mitarbeiter** herzlich ein, der Besuch des Seminars ist **kostenlos**!

Wir freuen uns auf Ihr zahlreiches Kommen und wünschen Ihnen ein interessantes Seminar!

Datum: Mittwoch, 14.11.2024

Seminarort: Bildungshaus St. Magdalena

Schatzweg 177, 4040 Linz

Dauer: 14:00 – 18:00 Uhr

Vortragende/r: Ing. Regina Schnaitter

Die Anmeldung kann mit dem beiliegenden Anmeldeformular per Fax: 06545 200 504 oder per E-Mail: akademie@adler-pharma.at vorgenommen werden. Die Buchung erfolgt in der Reihenfolge der eingegangenen Anmeldungen.



Anmeldung Spezial Seminar

Spontantipps von Kopf bis Fuß

Türöffner zur Welt der Schüßler Salze

Datum:	Mittwoch, 14.11.2024	
Seminarort:	Bildungshaus St. Magdalena Schatzweg 177, 4040 Linz	
Dauer:	14:00 – 18:00 Uhr	
_	Veranstaltung melden wir folgende Teilnehme Zuname ausschreiben):	rlnnen verbindlich an
1.		
2		
3		
4		
ausdrücklich darauf hin, das dies für die Anmeldung ur	chutz Ihrer Daten ist uns ein besonderes Anliegen. Aus di ss Ihre angegebenen, personenbezogenen Daten gespeichert u id Ausstellung der Teilnahmebestätigung des Seminars erford en. Sie können Ihre Einwilligung jederzeit schriftlich widerrufen.	ınd verarbeitet werden, soweit
Apothekenstempel	Dat	um und Unterschrift
	spätestens 7 Tage vor Seminartermin erbeten. Die Buchung den Bitte geben Sie uns aufgrund der Vorbereitung von Unterla Vielen Dank!	

PER E-MAIL AN: AKADEMIE@ADLER-PHARMA.AT

ODER PER FAX AN: 06545/200 504